



萨翁走好 1920·7·17~2010·4·21 之痛失挚友



Samaranch 萨翁逝世 评价

新华社:萨马兰奇为了梦 爱一生

新华社昨日在文章中说,“我一直热衷于体育运动,并且很早就确立了一个清楚而明确的目标,那就是有朝一日成为国际奥委会委员,这样就可以加入到世界体育运动的领导工作中来。”这是前国际奥委会主席萨马兰奇早年的奥林匹克梦想,他做到了。为了梦,爱一生,萨马兰奇把自己的一生奉献给了奥林匹克的理想,并为之奋斗。

路透社:奥林匹克最伟大推广人去世

文章写到,萨马兰奇曾经是世界体育的掌权人,直到去世他都在推广和扩大奥林匹克运动的影响。正是依靠萨马兰奇的政治技巧,才让世界体育走出困难时期,并开启了专业体育时代,使之运动成为一棵巨大的摇钱树。

法新社:萨翁就是奥林匹克

法新社在文章中说,萨马兰奇曾任国际奥委会主席21年,这一任职时间甚至比“奥林匹克之父”顾拜旦的时间还要长,他本身就是奥林匹克运动。

美联社:萨翁最后心愿未了

2009年,萨翁在哥本哈根申办活动介绍马德里时,曾向奥委会成员表态,希望可以让自己祖国首都成为奥运会的承办地,以作为一位老人临别前的礼物,但最终萨翁却未能如愿。

Samaranch 萨翁逝世 哀思

罗格:我们失去一位伟人和导师

昨日,现国际奥委会主席罗格恸哭之余,悲痛地表示:“我找不到任何词语来表达奥林匹克大家庭对此事的悲痛。我们失去了一位伟人、一位导师、一位为奥林匹克事业奉献了他毕生精力的朋友。”

IOC:当代奥林匹克运动奠基人

昨日,在发布萨马兰奇因病逝世消息之后不到10分钟,国际奥委会(IOC)官方网站的首页已经换上了纪念萨马兰奇的照片。现任国际奥委会主席罗格对萨翁的评价——“当代奥林匹克运动的奠基人”。

可以说这是一个恰如其分的评价,现代奥林匹克运动之父顾拜旦把古老的奥林匹克运动会带给了现代的人们,而在那之后奥林匹克运动一度面临窘境,带领国际奥委会和奥林匹克运动走出这种困境的人正是萨马兰奇。



可爱的老人

萨翁走好

“我一生得过许多称号和荣誉,但我最珍惜的称号就是——中国人民的好朋友。” ——萨马兰奇

据新华社电 国际奥委会终身名誉主席萨马兰奇于当地时间4月21日13时25分在西班牙巴塞罗那的吉隆医院去世,享年89岁。

据院方新闻公报说,萨马兰奇18日因冠状动脉严重供血不足而住进吉隆医院。萨马兰奇的身体近些年一直不好,2001年他曾因极度疲劳在瑞士洛桑住院;2009年10月在摩纳哥,他曾因突然昏迷而住院。

在中西关系史上,体育一直是推动两国关系向前发展的重要动力。

2008年8月2日,中西论坛体育合作会议在钓鱼台国宾馆举行。中国奥委会主席、国家体育总局局长刘鹏向萨马兰奇授予了中国奥委会最高荣誉勋章。



萨马兰奇与罗格惺惺相惜



一生献给奥林匹克事业的他

Samaranch 萨翁逝世 生平

21年领航奥林匹克事业

萨马兰奇出生于西班牙巴塞罗那一个经营纺织业的富裕家庭,毕业于德语学院和巴塞罗那高级商业研究院,精通西班牙语、法语、英语、俄语及德语。他父亲给他所灌输的对体育的热情给他带来一系列的影响,引导他在体育组织方面承担起责任。他曾热衷足球、拳击,特别是轮滑和冰球运动,也正式成为一名冰球运动员。

1954年起任西班牙奥林匹克委员会委员。

1966年,萨马兰奇获选为国际奥委会委员,并从1974年起连续担任了礼宾官、执委、副主席、主席。就这样,萨马兰奇“从内部”了解了国际奥委会所有级别的体育机构。

1967年~1970年任西班牙奥委会主席。

1974年~1978年担任国际奥委会副主席。

1980年在苏联莫斯科举行的国际奥委会第83次全会上获选为国际奥委会主席,接替爱尔兰的迈克尔·莫里斯·基拉宁侯爵,一直在任至2001年7月退休。退休后担任国际奥委会终身名誉主席,及瑞士洛桑奥林匹克博物馆主席职务。

2001年7月16日在莫斯科举行的国际奥委会第112次全会上正式退休,随即被授予奥林匹克金质勋章,并接受“国际奥林匹克委员会终身荣誉主席”称号。在此次全会开幕式上,俄罗斯总统弗拉基米尔·普京授予萨马兰奇“荣誉勋章”。

Samaranch 萨翁逝世 追踪

萨翁葬礼周四进行

当地时间21日13时25分,突然传来了萨翁逝世的消息。全西班牙立时陷入了悲痛之中。西班牙奥委会主席布兰科沉痛地表示:“我已经失去了语言。这对于全西班牙是痛苦和值得哀悼的一天。”

据报道,萨翁的遗体将于今日送抵西班牙加泰罗尼亚自治区政府所在的加泰罗尼亚管区官,并在那里开设灵堂。自今日午时12时至下午5时,灵堂将向公众开放,以允许人们与这位西班牙甚至世界体育史上最为重要的人物进行最后的道别。西班牙媒体透露,萨马兰奇的葬礼将于当地时间本周四下午在巴塞罗那大教堂举行,现国际奥委会主席罗格将出席之前举行的送别仪式。 本报综合报道

昭元宠爱 高尚儿童摄影会所

新鲜代言 晚报 Baby

免费报名

郑州晚报《昭元·宠爱儿童摄影》魅力联合
Tel:0371-6393 5063 6381 8189 昭元宠爱儿童摄影(经七路与纬三路交汇处)

1.2万平米家电巨无霸 4月24日盛大开业

永乐二七店开业惠战本周五提前打响

60000件开业礼品无需购物来就送

了良好的效果:27元买大家电?液晶电视、空调、冰箱、欧式烟机等上千元的传统大家电在开业期间都将以27元的价格售出,每天在二七店现场填写抽奖券的顾客都超过千人以上。据永乐电器采购总监朱小兵介绍,本次除了提供的这些不可思议的低价家电,已经为二七店的开业准备了3000多万元的促销资源,并且每天还在增加;预约套购送液晶的电话每天不到半个小时就预约订满。

预存定金送礼品仅剩1天半

永乐紧急再调货5000件补充

绿城消费者对于永乐二七店的关注大大出乎了永乐电器的预料,仅预存定金送礼品一项活动,原准备的5000件赠品已于418前全部送完,随着正式开始日期的临近及更多的消费者宣传,目前每日的预存顾客数量成倍增加,仅昨天一天全市永乐门店接受的顾客预存总量就将近2000人次,目前,紧急从总部调拨的5000件补充礼品已经入库到位,基本保证预存顾客所需。永乐二七店本次开业对预存顾客的定金条不设单台购买金额的限制,哪怕仅选购一件200元的商品,就可以在享受正常开业优惠的基础上额外提前获得这份价值将近200元的预存礼品,本次永乐二七店开业的促销力度由此可见一斑。

许家涛